



Бывший мэр города Йошкар-Олы признан виновным в совершении ряда коррупционных преступлений

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему мэру города Йошкар-Олы Павлу Плотникову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 289, п. «г» ч. 4 ст. 290 и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности, получение взяток).

Следствием и судом установлено, что в период с 25 апреля 2005 года по 25 ноября 2015 года Плотников, занимая различные должности муниципальной службы в администрации города Йошкар-Олы (от заместителя начальника отдела комитета по управлению муниципальным имуществом до мэра города), вопреки установленным законом запретам через доверенных лиц участвовал в управлении ООО «Региональная управляющая компания», занимавшимся сдачей в субаренду муниципальной недвижимости, которая впоследствии стала собственностью этой организации, а также в управлении ООО «Столица-Строй», осуществлявшим строительство многоквартирных домов в престижных районах города. Указанным коммерческим организациям им предоставлялись льготы, преимущества, а также покровительство в иной форме.

Следствием установлено, что доход от предпринимательской деятельности обоих юридических лиц составил более 300 миллионов рублей.

Кроме того, Плотников, являясь заместителем мэра города Йошкар-Олы, а затем первым заместителем мэра городского округа «Город Йошкар-Ола» в 2011 и 2012 годах получил взятки за оказание содействия в предоставлении земельных участков под строительство в виде трех гаражей, которые были оформлены на мать его супруги. Их общая стоимость составила более 1,3 млн рублей.

Приговором суда Плотникову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы и штрафа в размере 17 миллионов рублей.

06 Сентября 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253785>